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Graf zndzornuje pocet obyvatelov v Siestich krajskych
mestach zaokruhleny na tisicky.
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Ktoré tvrdenia sU podla grafu pravdivé?

1} Trnava ma dvakrét viac obyvatefov ako Trencin.
2} Dve mestd maju viac ako 80 tisic obyvatelov.

3} V meste s najmensim poétom obyvatelov je
o 36 000 obyvatelov menej ako v meste s naj-
vacsim poctom obyvatelov.

4} Zilina ma o 1 000 obyvatelov viac ako Banskd Bys-
trica.
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Denisa z ¢isla 42753574 3krtla &islice 4, 5, 7 tak,
ze vzniklo najmensie mozné nepdrne 5-ciferné ¢is-
lo. Ktoré Cislo dostala?

17 &

Cislo nazveme zdvojené, ak je jeho prva polovica rov-
naka ako jeho druha polovica. Napriklad Cislo 723723
je zdvojené, ale Cislo 359953 nie je zdvojené. Na-
pis vietky Sestciferné zdvojené Cisla, pre ktoré plati:

e si mensSie ako 300 000,
o {fslicu na mieste tistcok maju trikrat vacsiu ako
Cislicu na mieste desiatok. :

4

Mravce Riko, Niko a Kiko sedia na ¢iselnej o0si na roz-
nych miestach. Niko je rovnako daleko od Kika aj od
Rika. Aky je stet &isel, na ktorych sedia Kiko a Riko?

Popri jednej strane Stvorcového parku nasadili Sest
rovnakych kruhovych zdhonov s tulipanmi. Kazdy
zahon ma polomer 3 m, dotykaju sa jeden druhého
a plota zahrady (obr.}. Popri plote na protilahlej stra-
ne zahrady ched vysadit kruhové zahony s narcismi
s polomerom 2 m, ktoré sa tieZ budud dotykat navza-
jom aj plotov zahrady. Najviac kolko zahonov s narcis-
mi mozu vysadit? '

=

tulipany
narcisy
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Noro vyfarbil v Stvoréekovej sieti plachetnicu. Na vy-
farbenie jedného stvorceka potrebuje 1 g farby. Kol-
ko gramov farby potrebuje na vyfarbenie celej pla-
chetnice?
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Klaudia spravne vypocitala priklad na nésobenie.

cCiD1 7

Mala sestra jej niektoré Eislice prelepila nalepkami.
Ktore tvrdenia su pravdivé?

1) Na mieste oznatenom A je Cislica 3.
2) Na mieste oznaCenom B je ¢fslica 4.
3} Na mieste oznacenom C je Cislica 5.

4) Na mieste oznatenom D je Cislica 7.
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Simon mal podla tabulky zistit potet Gcastnikov ly-
ziarskeho kurzu v jednotlivych triedach podia toho,
aka Cast Ziakov potrebuje pozicat lyZiarsky vystroj (LV).

Potet tiakov,
ktori potrebu-
it poitat LV -

Trieda | Cast iakov, .
"+ | ktord potrebu-
] je pofitat LV ¢

5.A- | pat estin 30
.5.B | dve patiny 10
5.C. | dve tretiny 18
5.0 tri Etvrtiny 24

V ktorych triedach urdil poCty Géastnikov kurzu sprév-
ne?

1} 5.A—36 Ziakov

2) 5.B - 35 Ziakov

3) 5.C - 36 Ziakov

4) 5.0-32 i'i‘akov

3) b4
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Pato, Mato, Hugo a Kubo trénovali skok do dialky.

Ktorf z nich skodili viac ako dva a pol metra?

1) Pato: 2 m 53 cm

2} Mato: 25 dm 40 mm
3) Hugo: 2 489 mm

4} Kubo: 2 m 620 mm

o @

Stavba na obrdzku 1 vyzera pri pohlade spredu rov-
nako ako pri pohfade sprava.

obr. 1 spredu sprava

Ktoré z nasledujucich stavieb vyzeraji pri pohiade
spredu rovnako ako pri pohlade sprava?
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Rysuj do odpovedového harka podla uvedeného
postupu:

»
»

tsecku PO dihd 5 cm,

kruznicu k so stredom v bode P a polomerom
3cm,

kruZnicu m so stredom v bode O a polomerom
4 cm,

priesecniky kruZnic ka m oznaf R, 7,
usecky PT, OT,

priamku p, ktora prechadza bodom P a je rovno-
bezna s Useckou 70,

priamku s, ktora prechadza bodom O a je kolma
na priamku p,

priesecnik priamok p a s oznaé L,

polpriamku LT,
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